

ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE GRACCHO CARDOSO

Av. Getúlio Vargas, nº 58 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso - Sergipe CNPJ: 13.112.875/0001-27
Site: www.gracchocardoso.se.gov.br – E-mail: licitacoesgracchocardoso@gmail.com

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 06/2022_PMGC-SRP

O Pregoeiro Oficial do Município de Graccho Cardoso/SE, designado pela Portaria nº 07/2022, em atendimento às disposições legais torna público para conhecimentos de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir: Registro de Preços para futura e/ou eventual, aquisição de gás liquefeito de petróleo (GLP), em botijões de 13 kg (gás de cozinha), mediante sistema de troca de vasilhame (botijão vazio), para atender as necessidades de todas as secretarias municipais.

DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTA E LANCES: 17/06/2022 (dezessete de junho de dois mil e vinte dois) às 08h30min (oito horas e trinta minutos/horário oficial de Brasília).

LOCAL: Sala de licitações – Av. Getúlio Vargas, nº 58 – Centro/Graccho Cardoso – *SE*.

BASE LEGAL: Lei nº 10.520/02, e, subsidiariamente, pela Lei nº 8.666/93, obedecendo integralmente o regulamento aprovado pelos Decretos Municipais nº 22/2017 e 153/2021, e, ainda, pela Lei Complementar nº 123/06. PARECER JURÍDICO: 33/2022. O Edital, e informações complementares, encontram-se à disposição dos interessados, para examinar ou obter o Edital no site: www.gracchocardoso.se.gov.br, e na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação, situada na Av. Getúlio Vargas, nº 58 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso, de segunda-feira à sextafeira, em dias de expediente, no horário das 07h às 13h. Graccho Cardoso/SE, 01 de junho de 2022.

Sávio Joaquim Alves Santana **Pregoeiro**